



5月16日,2024年全国马术场地障碍锦标赛在武汉商学院驭马体育公园开赛。



5月10日,2024年全国花样游泳冠军赛在武汉体育中心进行,100余名花游选手倾情演绎“水中芭蕾”。



5月2日,武汉市全民健身运动会钓鱼比赛在江夏区举行。



5月15日,2023—2024赛季全国冰壶冠军赛在武汉枫叶国际冰上运动中心举行,这是冰壶项目国家级赛事首次落户南方城市,也是湖北武汉首次承办国内冰雪项目最高级别赛事。

运动之城 活力武汉

春夏交替,武汉迎来活力四射的五月。从4月底开始,随着世界标准舞锦标赛在洪山体育馆炫丽起舞,各类高级别赛事活动你方唱罢我登场,密集来汉举办。

5月8日,2024年全国桥牌混合团体赛在东西湖区进行,106支队伍700余名运动员激战306场;5月10日,2024年全国花样游泳冠军赛在武汉体育中心进行,100余名花游选手倾情演绎“水中芭蕾”;5月12日,第二十四届信鸽国家赛(武汉赛区)春季比赛在柏泉进行,数千羽赛鸽举翼凌空。

近年来“北冰南展”效果显著,武汉的冰雪运动发展迅速。5月15日,2023—2024赛季全国冰壶冠军赛在武汉枫叶国际冰上运动中心举行,这是冰壶项目国家级赛事首次落户南方城市,也是湖北武汉首次承办国内冰雪项目最高级别赛事。

一边是冰壶运动员在冰场冷静博弈,另一头的沙滩竞技如火如荼。5月16日,2024年世界沙滩排球职业巡回赛(武汉青山站)在青山江滩沙排中心火热开打。同一天,2024年全国马术场地障碍锦标赛也在武汉商学院驭马体育公园开赛。

进入到5月的尾声,武汉还将举办全国自然水域系列大赛之第二届中国武汉垂钓挑战赛、全国排舞锦标赛(公开赛)、2024赛季中超联赛(武汉赛区)、2024赛季女超联赛(武汉赛区)等国家级比赛,体育赛事活动精彩不断。在密集引进和举办国际国内高级别赛事的同时,湖北省龙舟公开赛暨武汉临空港第三届龙舟大赛、武汉市全民健身运动会、武汉市青少年运动会等一系列市民广泛参与的本地品牌赛事活动也将先后进行,运动之城武汉因此活力倍增。

喻志勇 摄影报道



5月16日,赛期四天的2024年世界沙滩排球职业巡回赛(武汉青山站)比赛,在青山江滩沙排中心举行。



5月5日,在中超联赛武汉三镇的主场武汉体育中心,武汉球迷为主队加油助威。



4月27日,WDSF世界U21标准舞锦标赛在洪山体育馆举行。图为一对外国选手在比赛中。